

Prodloužení platnosti Koncepce rodinné a seniorské politiky Kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 36/2023 dne 28. 11. 2023
zpracoval: R. Sýkora
předkládá: V. Švarcová

počet stran: 1
počet příloh: 0

Shrnutí:

Předmět: Prodloužení platnosti aktuálního strategického dokumentu Kraje Vysočina v oblasti prarodinné politiky

Realizace: Schválením prodloužení platnosti dokumentu v zastupitelstvu kraje

Popis problému:

Koncepce rodinné a seniorské politiky Kraje Vysočina je dokument, který ukazuje směřování aktivit a podpory kraje ve prospěch rodin a seniorů. Jedná se o strategický nástroj při plánování a realizaci aktivit s cílem předcházet sociálnímu vyloučení a nepříznivým situacím v rodinách, nabízet další vzdělávání bez omezení věku a zdravotního stavu v oblasti zdravého životního stylu (univerzita třetího věku, Family a Senior pointy Kraje Vysočina, webináře, dobrovolnictví, Rodinné a senior pasy Kraje Vysočina a další). Koncepce tvoří základ pro nastavení dotačních titulů z Fondu Vysočiny a individuálních dotací, ale rovněž pro podporu neziskových organizací při podávání žádostí o dotaci ze státního rozpočtu na podporu prarodinných aktivit, především z prostředků MPSV.

Kraj Vysočina aktuálně spolupracuje do konce roku 2024 jako partner Ministerstva práce a sociálních věcí na základě uzavřeného memoranda při realizaci projektu Systémová změna v oblasti sladění rodinného a pracovního života prostřednictvím inovativního konceptu sousedských dětských skupin, reg. č. CZ.03.03.01/00/23_051/0002955.

Aktualizace Koncepce rodinné a seniorské politiky Kraje Vysočina, je plánována v průběhu roku 2025 po ukončení uvedeného projektu na základě výstupů z klíčových aktivit, které mohou velmi významně ovlivnit život rodin a jejich sladování rodinného a pracovního života.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Viz návrh usnesení uvedený níže.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:**Rada kraje
doporučuje**

zastupitelstvu kraje rozhodnout prodloužit platnost strategického dokumentu Koncepce rodinné a seniorské politiky Kraje Vysočina do 31. 12. 2025.

odpovědnost: Odbor sociálních věcí

termín: 31. 12. 2023